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 جاهای خالی را پر کنید 

گزاره های با ارزش درست شود گزاره نماتبدیل به زای آنها اغیر است که به تالف (مجموعه عضوهایی از دامنه م
.می گویند ................ گزاره نما

𝑇گزاره ی نادرست باشد ارزش گزاره  pب(اگر  ⇔ 𝑃 .همواره.................... است

𝑛ج(برای  + گزاره................... حالت ارزش گزاره وجود دارد.  2

.همواره ............... است«عددی گنگ نیست  5√عدد اول باشد آنگاه 91اگر  »ارزش گزارهد(
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∽)الف( جدول ارزش مقابل رارسم کنید.         𝑝 ∧ 𝑞) ⇒ 𝑟

𝑝)~هم ارزی بدون استفاده ازجدول  ب( ⇒ 𝑞) ∨ (𝑞 ∧ 𝑝) ≡ 𝑝 ثابت کنید.
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  0/75

هریک از موارد زیر را تعیین کنید.درست یا نادرست بودن 

𝐴)الف(گزاره  ⊄ 𝐵 ⇔ ∃𝑥(𝑥 ∈ 𝐴 ∧ 𝑥 ∈ 𝐵))

 افزار است. 8عضوی دارای 3ب(یک مجموعه

{𝑒و𝑑} ج( و {𝑒و𝑏و𝑑} و {𝑎و𝑏}   افزار مجموعه ی یک{𝑎و𝑏و𝑐و𝑑و𝑒}.است
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گاه گنگ باشدآن 2√اگر »الف( عکس نقیض گزاره ی 
1

3
را بنویسید. «عدد گویا است 

 ن را بنویسیدا با ذکر دلیل تعیین کرده ونقیض آب(ارزش گزاره سوری زیر را ر

        (∀𝑥 ∈ 𝑧 ∶ 𝑥2 > 0) ∧ (∃𝑥 ∈ 𝑁 ∶ 𝑥3 + 1 > 0)  
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25/1
𝐴            ثابت کنید.  uبرای هردو مجموعه دلخواه از مجموعه مرجع  ⊆ 𝐵 ⇒ 𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴
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 k+5یک مجموعه  های واحد کمتر از تعداد زیر مجموعه 224عضوی  k+2تعداد زیر مجموعه یک مجموعه

را بیابید.  kعضوی است  6

1/25
′𝐴). به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید − 𝐵) ∪ (𝐵′ ∪ 𝐴)′ = 𝐴′
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∋B={2K-1|Kمجموعه های  𝑍و − 1 ≤ 𝐾 ≤ 𝐴و{1 = {𝑦|𝑦 ∈ 𝑁و𝑦3 ≤ در نظر بگیرید: {4

را با نوشتن عضو ها مشخص کنید. AوB  الف(مجموعه های

𝐵)ب(مجموعه ی  − 𝐴) × 𝐴 .را با اعضا مشخص کنید
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𝐴اگر ج( = و 1] 𝐵و (4 = و1−} − را رسم کنید.A ×Bباشد نمودار  {2

2 

بیاید یک سکه را دوبار پرتاب می کنیم در غیر این  2کمتر از  اس را پرتاب می کنیم چنانچه عددییک ت 

که تاس عدد  Bپیشامد آن که حداقل یک بار رو ظاهر وپیشامد  Aاگر ،بار پرتاب می کنیم  صورت سکه را یک

 زوج ظاهر شده باشد.

نویسیدرا ب Bو Aالف(فضای نمونه این تجربه تصادفی را بنویسید .                       ب(پیشامد 
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است اگر احتمال 6/0ودر درس شیمی قبول شود  55/0احتمال آنکه دانش آموزی دردرس فیزیک قبول شود 

 باشد با کدام احتمال در هر دو درس قبول می شود. 75/0آنکه حداقل در یکی از دو درس قبول شود 
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2 
1}ازمجموعه  و3و2و … دد نه مضرب یک عدد به طور تصادفی انتخاب می کنیم با کدام احتمال این ع {700.

.می باشد  7ونه مضرب  4
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𝑠در فضای نمونه ای  = {𝑎و𝑏و𝑐و𝑑}  اگر،𝑝({𝑑}) =
1

4
𝑝و  ({𝑐و𝑑}) =

1

2
𝑝و   ({𝑏 و𝑐}) =
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16
،مقدار  

𝑝(𝑎)   .را به دست آورید    

موفق باشید  
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